

Aszód Város Önkormányzat Polgármesterétől

2170. Aszód, Szabadság tér 9.

Telefon: 28/ 500-666 fax: 28/400-575 E-mail: aszod.titkarsag@aszod.hu Web: www.aszod.hu

Előkészítésben közreműködött: Kovács Tamás alpolgármester

Tájékoztató az „Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” KEHOP-5.2.9 kódszámú pályázatra benyújtható, önkormányzati ingatlanok felméréséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód Város Képviselő-testülete 2016. május 12.-i ülésén meghozott 81/2016.(V.12.) ÖKT számú határozatában kérte, hogy vizsgáljuk meg a határozatban felsorolt ingatlanok esetében a pályázat benyújtásának lehetőségét.

1. Csengey Gusztáv Általános Iskola Csengey úti épülete

Az iskola épületének üzemeltetését a Parlament előtt lévő törvényjavaslat szerint 2017. január 1.-től átveszi az állam, ezért az épületre vonatkozó pályázat benyújtását nem javasoljuk.

2. Csengey Gusztáv Általános Iskola Rákóczi úti épülete

Az iskola épületének üzemeltetését a Parlament előtt lévő törvényjavaslat szerint 2017. január 1.-től átveszi az állam, ezért az épületre vonatkozó pályázat benyújtását csak abban az esetben javasoljuk, ha a Klebersberg Intézményfenntartó Központ az épületre nem tart igényt. A döntéshez további egyeztetésre van szükség a fenntartó KLIK-el.

3. Városi Óvoda, Szivárvány Tagóvoda épülete

Az óvodai létszám folyamatosan csökken, ezért a Szivárvány Tagóvoda csoportszámai is évről-évre csökkennek. A demográfiai folyamatokban pozitív változást nem látunk, ezért hosszú távon az óvodai létszám növekedése nem várható. Sikeres projekt esetén öt éves óvoda fenntartási kötelezettséget kell vállalnia az önkormányzatnak. A pályázat benyújtását nem javasoljuk.

4. Tüdőgondozó épülete

A Szakorvosi Rendelőintézet energiahatékonysági felújítás projektben a Tüdőgondozó átköltözik a Rendelőintézet épületébe. A Tüdőgondozó üres épületébe a Kossuth Lajos utca 84. szám alatt lévő háziorvosi rendelő és védőnői szolgálat átköltöztetését javasoljuk. A Tüdőgondozó épületének KEHOP energiahatékonysági felújításának pályázati benyújtását javasoljuk, mert ezzel az aszódi egészségügyi ellátás minden szintje megújulhat.

5. Kossuth Lajos utca 84. (Háziorvosi rendelő, Védőnői Szolgálat) épülete

Amennyiben a két funkció helyben marad, nem költözik a Tüdőgondozó épületébe, akkor a KEHOP pályázat benyújtását javasoljuk. Amennyiben az épület megüresedik, a pályázat benyújtását nem javasoljuk, az ingatlan további sorsának eldöntése a Képviselő-testület hatásköre.

Aszód, 2016. május 19.

Látta: dr. Bóta Julianna
jegyző

